

25岁小伙在“不完美”赛道上拼出精彩人生

王嘉辉参加第二届齐鲁残疾人工匠职业技能竞赛,获得优异成绩



王嘉辉(右)在比赛中。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 窦圆娜

近日,2024年山东省“技能兴鲁”职业技能大赛——第二届齐鲁残疾人工匠职业技能竞赛在潍坊市落下帷幕,我市选手表现突出,取得了优异成绩。其中,潍坊选手王嘉辉获得网络信息安全项目第二名。

“比赛开始”,随着裁判员一声令下,第二届齐鲁残疾人工匠职业技能竞赛网络信息安全项目的比赛现场瞬间变得安静下来,选手们全神贯注地盯着面前

的电脑屏幕,在一串串代码中寻找“目标”。

在20号机位上,潍坊选手王嘉辉紧盯着电脑屏幕,眉头时而紧锁,时而舒展,屏幕上的代码不停变换,他脑海中的专业知识全力输出,手指飞快地在键盘上操作着。经过6个小时的激烈角逐,最终王嘉辉凭借扎实的理论基础和过硬的实操水平,获得本次比赛第二名的优异成绩。

“我对这个成绩还是比较满意的,毕竟这是我第一次参加网络信息安全方面的比赛。”比赛结束后,25岁的王嘉辉说,从决定参加比赛到来到赛场,只有约一个月的准备时间,备赛期间心理压力较大。“网络安全和我上学时所学的专业多少有些不同,比赛的题目有一定难度。在进场前,我心里有些忐忑,进场后看到考题,反而不紧张了,就是凭借自己所学,全力去比赛。”王嘉辉说。

王嘉辉的老家在诸城,因患小儿麻痹症行动不便,但这阻挡不了他前行的脚步,他在学业上勇往直前,从小学到读硕士研究生,他都是和普通孩子一样上下学。“在学校的时候,老师和同学对我都很照顾,这让我很感动。”在王嘉辉看来,他只是肢体上有残疾,不妨碍他对知识的渴求与学习。

2017年,王嘉辉考取了中国石油大学(华东)计算机科学与技术专业。进入大学后,他遨游在知识的海洋里,掌握计算机网络、数据结构和算法,熟悉Python、Java、C++等编程语言,熟悉深度学习框架PyTorch。在校期间,他积极参加各类大赛,先后获得中国石油大学(华东)2018年度线性代数竞赛二等奖、中国石油大学(华东)2018年度概率论与数理统计竞赛二等奖以及第十六届山东省大学生软件设计大赛二等奖。

因热爱而执着,因梦想而坚守。从计算机“小白”到能够独立完成项目开发,进行科研项目,王嘉辉需要付出比常人更多的努力,但在他看来,那些都已经是“过去式”,他更看重当下的努力。

比赛之后,今年夏天刚刚硕士研究生毕业的王嘉辉将开始为找工作奔波。“我希望能够在计算机领域继续发挥我的专长。”谈及未来,王嘉辉表示,由于身体的原因,找工作时难免会碰壁,但他已经做好准备,前路漫漫,他会勇敢去闯。



关于跨境赌博 你知道多少?

打击治理跨境赌博 综合举报平台

举报网址: <http://dbjb.mps.gov.cn/>

举报电话: 110@interpol.gov.cn

举报传真: 010-66261404

扫码举报

双 | 迎 | 广 | 大 | 群 | 众 | 积 | 极 | 检 | 举

出境参赌;网络赌博则大多依托于赌博网站来实现,有一套从境外向境内、自上而下的组织架构,境外组织者位于架构的顶端,境内各级代理是下线,负责扩大参赌人数,吸纳赌资。

二、什么行为属于跨境赌博犯罪?

- (一)招揽、组织他人到境外赌博;
- (二)为境外赌博网站招揽客人,通过网络进行赌博;
- (三)为境外赌博网站提供技术支持、网络推广、资金结算;

- (四)到境外或通过境外网站参与赌博活动;
- (五)其他与跨境赌博相关的违法犯罪行为。

三、跨境赌博常见套路有哪些?

(一)在正规网站植入黑链接。为了逃避法律监管,境外赌博集团常把服务器设于境外,通过境内伪基站对网站植入黑链接、群发短信,或利用虚假微信群、QQ群等手段进行宣传推广。

(二)人为操控后台、后合作假、后台修改胜率、杀大赔小。先通过给新会员一点甜头引诱其上钩,让新会员赢钱,但玩得越久输的概率越大,等会员投入大额资金的时候,就把钱套光。

以高回报、高胜率为噱头。赌博集团以充值返奖金、高胜率、资金秒到账为噱头引诱境内参赌人员加入,部分境外赌场甚至通过免路费、住宿费吸引参赌人员到境外参与赌博。

设置高提现门槛,即使赌客赢了钱,也不一定能提现。赌博集团常限制赌客须达到一定的金额才能提现,从而延长赌博时间、增加赌博次数,最终耗尽赌客全部资金。

赌局抽水,最后赢家只有赌博网站。在网络赌博中,赌博网站都会从参赌者的盈利部分按一定比例收取服务费,行话叫“抽水”。赢得越多,赌博网站抽成越多,所以最后的赢家只会是赌博网站,而输的自始至终只有参赌者。

不是不爆 时候未到



非法赌博定时弹 炸飞钱财无影踪

打击治理跨境赌博

主题海报征集活动入围作品

作者: 陈宇



潍坊福彩微信公众号

“潍坊福彩”订阅号二维码